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Ficha Técnica



RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN: Unión temporal econometría Consultores y Sistemas especializados de información - s.e.i.

UNIVERSO EN ESTUDIO:
Personas de 18 y más años edad que residen en las 19 localidades urbanas del Distrito Capital. Para esta medición se

consideró además que quienes responden la encuesta lleven por lo menos seis meses residiendo en la ciudad.

OBJETIVO: 

Conocer información de interés de los ciudadanos, en el marco del desarrollo de las campañas comunicacionales,

políticas públicas, programas y proyectos que adelanta la Administración Distrital. En esta medición la temática

abordada es Tracking Coronavirus.

DISEÑO DE MUESTREO: Se implementó un diseño estratificado, probabilístico en cuatro etapas.

MARCO DE MUESTREO: Manzanas en la primera etapa, viviendas en la segunda etapa, hogares en la tercer etapa y personas en la cuarta etapa.

FACTOR DE EXPANSIÓN: Se calculó a partir de las probabilidades de selección de las unidades de muestreo en cada etapa.

COBERTURA GEOGRÁFICA: Abarca las zonas urbanas de 19 localidades de Bogotá.

TAMAÑO DE MUESTRA: el tamaño de muestra para esta medición es de 761 personas

MARGEN DE ERROR: 4,2% para el Distrito.

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: Levantamiento de las encuestas presenciales inició el día (01-07-2021) y terminó el día (03-07-2021).

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Cuantitativa mediante cuestionario estructurado tipo encuesta



La dirección de investigación y diseño de formularios ha sido liderado por la Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte en cabeza de la Dirección 
Observatorio y Gestión de Conocimiento Cultural.

Los operativos de campo han contado con el apoyo de la Secretaría General, Secretaría de Seguridad, Secretaría de Planeación y Secretaría de la 
Mujer, Empresa de Teléfonos de Bogotá - ETB y Open Society.

El levantamiento de la información telefónica se ha realizado por parte de la ETB y Línea 195, así como por DATEXCO, Centro Nacional de 
Consultoría – CNC, Brandstrat e econometría - sei.

Nota para el lector:

Nota metodológica:

1. Dado que el diseño muestral está pensado para Bogotá y desagregaciones como nivel socioeconómico, si se desea obtener resultados para 
niveles de desagregación más bajos no planeados ni publicados en este documento, tenga en cuenta que los tamaños de muestra pueden ser 
insuficientes para obtener resultados útiles con errores aceptables. Las desagregaciones realizadas (estrato, subred,  localidad u otros) solo se 
muestran en esta presentación si tienen datos relevantes, que complementen o permitan ilustrar situaciones de relevancia en el seguimiento.

2. En algunos casos, se mantienen datos y gráficas de una sola aplicación, que por su valor informativo vale la pena mantenerla.
3. En algunos casos la información de Ns/Nr es suprimida de las gráficas que se presentan.
4. Las preguntas de verificación que se encuentran en esta presentación, fueron aplicadas en una encuesta adicional por lo que se incluyen en 

diapositivas diferentes y en la base de datos asociada se entregan en hojas aparte. 



Distribución histórica de la muestra por Subred

Subred Norte
9975

Red Centro Oriente
4351

Red Sur
4941

Fuente de los datos: Observatorio de Culturas 
Periodo: Marzo 2020 a corte 3 de Julio de 2021.  Datos sujetos a variación por actualización.

Red Sur Occidente
6759



Fuente de los datos: Observatorio de Culturas 
Periodo: Marzo 2020 a corte 10 de Abril de 2021.  Datos sujetos a variación por actualización.
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Demográficos
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Tracking Coronavirus
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3. ¿Usted salió de la casa ayer?

Respondieron Sí
Respondieron No
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4. ¿Por qué  tuvo que salir ayer? 

Trabajo 

Comprar alimentos o víveres

Razones de salud
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Medición Actual

5. ¿Cuáles medidas de autocuidado tomó la última vez que salió para mitigar el riesgo de contagio del coronavirus? 

Base: 761

5%

37%

66%
75%

91% 91% 97% 98% 99% 100% 100%95%

63%

34%
26%

9% 9%
4% 2% 1% 0% 0%

Usar
tapabocas

Lavado
constante
de manos
con agua y

jabón

Tomar
distancia de
al menos 2

mts

Otra No taparse
el

estornudo
con la mano

No tocarse
lacara

Abrir
ventanas

Reunirse en
espacios
abiertos

Remedios
naturales

Ninguna NS/NR

No Si



En los últimos 7 días, ¿usted o alguno de los miembros de su familia acudió a cualquiera de los siguientes 
lugares:

n=761

46,6%
66,6%

53,4%
33,4%

Usted Un familiar

Supermercado

75,9%
85,7%

24,1%
14,3%

Usted Un familiar

Restaurante

86,1% 91,3%

13,9% 8,7%

Usted Un familiar

Ventas informales en calle

87,3% 89,7%

12,7% 10,3%

Usted Un familiar

Plazas

75,0% 83,0%

25,0% 17,0%

Usted Un familiar

Transmilenio

75,9%
85,4%

24,1%
14,6%

Usted Un familiar

SITP

91,4% 94,3%

8,6% 5,7%

Usted Un familiar

Iglesia y/o lugares de culto

77,1% 83,4%

22,9% 16,6%

Usted Un familiar

Centros comerciales

No            Si
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En los últimos 7 días, ¿usted o alguno de los miembros de su familia acudió a cualquiera de los siguientes 
lugares

n=761Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

96,2% 96,7%

3,8% 3,3%

Usted Un familiar

Colegios y/o jardines

81,4% 86,5%

18,6% 13,5%

Usted Un familiar

Centros médicos

95,8% 96,9%

4,2% 3,1%

Usted Un familiar

Gimnasio

89,5% 89,4%

10,5% 10,6%

Usted Un familiar

Oficinas

91,8% 95,2%

8,2% 4,8%

Usted Un familiar

Ciclovía

77,3%
86,5%

22,7%
13,5%

Usted Un familiar

Parque

97,0% 96,7%

3,0% 3,3%

Usted Un familiar

Terminales aéreas y/o terrestres

98,9% 98,6%

1,1% 1,4%

Usted Un familiar

Teatro

No            Si

97,6% 99,5%

2,4% 0,5%

Usted Un familiar

Puntos de encuentro de marchas o 
manifestaciones



7. ¿Usted consumió algún alimento o bebida durante el tiempo que permaneció en el centro comercial?

Respondieron Sí

52%

Respondieron No

48%

*Base: 150

Abril
20

Respondieron Sí

49%

*Base: 204

Julio
3

Respondieron No

50%
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¿Cuáles medidas de cuidado ha tomado cuando ha salido a marchas, para evitar el contagio por COVID?
Solo para quienes asistieron a marchas o manifestaciones

n=19

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

97,2%

76,5%
64,3% 61,4% 59,3%

7,5%

2,8%

23,5%

29,7% 32,7% 40,7%

92,5%
100,0%

6,0% 6,0%

Uso de tapabocas Alejarse de las
personas que no usan
tapabocas dentro de la

marcha

Asegurarse de estar en
lugares ventilados

dentro de la marcha en
todo momento

No compartir bebidas
ni alimentos

Uso de gel antibacterial
con frecuencia

Hacerse prueba de
COVID  a los 7 días
después  de haber

salido

Aislarse después de
salir por 14 días para

no tener contacto

Sí No NS/NR
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¿Qué tan probable es que usted se contagie durante una marcha o manifestación?
Solo para quienes asistieron a marchas o manifestaciones

n=19

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

34,2%

9,9%

55,9%

0,0%

0,0%

Nada

2

3

4

Mucho



En los últimos 15 días 
¿usted ha sido invitado a alguna  reunión social fuera de su casa? 
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¿Usted asistió? 

*Encuestados que han sido invitados a reuniones sociales fuera de casa
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Las personas en estos lugares:

a. Usaban el tapabocas todo el tiempo de 
manera adecuada (cubriendo nariz y boca)

*Base: Encuestados que han sido invitados a reuniones sociales fuera de casa y han asistido
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b. Las personas mantenían una distancia 
prudente de 2 mts

*Base: Encuestados que han sido invitados a reuniones sociales fuera de casa y han asistido
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Las personas en estos lugares:



*Base: Encuestados que han sido invitados a reuniones sociales fuera de casa y han asistido
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Pensando en la situación actual, dígame por favor en una escala de 1 a 4, en donde 1 es nunca, 2 Casi Nunca, 3 Casi Siempre y 4
Siempre…:

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus
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Nunca Casi nunca Casi siempre Siempre NS/NR
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¿Usted cree que podría estar contagiado de coronavirus 
y no tener síntomas? 
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¿Usted ya recibió la vacuna?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

38,7%

61,3%

Sí No

Si usted no lo han vacunado, ¿qué tan 
dispuesto(a) está usted a aplicarse la 

vacuna?

n=441

11,1%

16,1%

42,8%

29,1%

0,9%

Nada dispuesto

Poco dispuesto

Dispuesto

Muy dispuesto

NS/NR
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¿Cuántas dosis ha recibido?
Solo para quienes recibieron la vacuna

n=320

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

37,0%

60,1%

2,9%

Una dosis, pero está pendiente por recibir
otra dosis

Dos dosis Una única dosis
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¿Alguien de su hogar ya recibió la vacuna?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

51,3%
48,3%

0,4%

Sí No NS/NR

¿Cuántas personas se han vacunado?
Sólo para quienes respondieron Si

n=382

58,9%

30,5%

7,9%

2,2% 0,6%

Una Dos Tres Cuatro Cinco
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¿Cuántas dosis han recibido por familiar?

n=382

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

35,5% 33,4%
28,9%

14,4%

63,1% 64,2%
63,3%

85,6%

100,0%

1,4% 2,4%
7,7%

Familiar 1 Familiar 2 Familiar 3 Familiar 4 Familiar 5

Una dosis, pero está pendiente por recibir otra dosis Dos dosis Una única dosis

n=157 n=382 n=7 n=1
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Desde que le aplicaron la vacuna (a usted o su familiar) las medidas de autocuidado 
en su núcleo familiar:

n=487

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

82%

10%
7%

0%

Siguen igual que antes de aplicarse
la vacuna.

Se siguen teniendo pero no tan
estrictas.

Son más estrictas que antes de
aplicarse la vacuna.

No toman medidas de autocuidado
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¿Ha ingresado a la plataforma Mi Vacuna o ha recibido información de su EPS sobre 
los pasos a seguir para recibir la vacuna?

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

Respondieron Sí

32%

Respondieron No

69%
*Base: 1015

Respondieron Sí

28%

Respondieron No

72%
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20

Respondieron Sí

40%

Respondieron No

60%

*Base: 761

Julio
3
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¿Usted conoce o conoció la fase de vacunación a la que pertenece por?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

33% 32%

11%
10%

8%

3% 2%

EPS a la que estoy
afiliado(a)

No conozco en que
fase estoy

Plataforma Mi
vacuna

Otro Un familiar Un(a) amigo(a) NS/NR
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En los últimos 7  días usted ha estado en contacto (presencial/ físico) con:

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

36,7% 35,8% 31,4%
25,5%

11,5%

63,3% 64,2% 68,6%
74,5%

88,5%

Amigos y/o conocidos Familiares que no conviven
con usted

Compañeros de trabajo y/o
estudio

Personas desconocidas Personas que trabajan para
usted

Sí No

n=761
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¿Cuántos días a la semana?

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

29%

38%

9%

16%

9%

20%

25%

7%

14% 15%
17%

14% 14%

10%
12%

5% 4%
6% 6% 6%7%

3%

18%

7%

5%5%

1%

19%

13%

23%

19%
17%

27%

34%

30%

Amigos y/o conocidos Familiares que no
conviven con usted

Compañeros de trabajo
y/o estudio

Personas desconocidas Personas que trabajan
para usted

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis

Siete

n=261 n=261 n=205 n=173 n=84
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En los últimos 6 meses, ha sentido síntomas de gripe

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

26,2%

73,8%

Sí No
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¿Qué ha hecho?

n=194

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

80,8%

69,8%

42,5%

24,4%

17,3%
13,2%

19,2%

30,2%

57,5%

75,6%
81,4%

86,8%

1,3%

Se ha cuidado en casa con
medicinas naturales

Se ha aislado de familia y
amigos

Se ha automedicado Ha llamado a un servicio
de salud para pedir

asistencia médica (EPS,
médico particular, IPS, etc)

No hice nada y seguí mi
vida normal

Ha ido a urgencias

Sí No NS/NR
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¿Usted ha sido diagnosticado o se ha autodiagnosticado con coronavirus ?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

75,5%

15,7%

5,1% 3,7%

No he tenido COVID Diagnosticado con prueba Autodiagnóstico NS/NR
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¿Alguna de las personas con las que vive en su hogar, ha sido diagnosticado o 
autodiagnosticado con coronavirus?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

73,3%

18,9%

5,2%
2,6%

No he tenido COVID Diagnosticado con prueba NS/NR Autodiagnóstico



41
Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

¿En qué mes y año fue su diagnóstico?

n=149

0%

4%

2%

6%

4%

8%

5%
6%

4%

10%

5%
7%

10%

5%

15%

8%

Febrero
2020

Abril 2020 Mayo 2020 Junio 2020 Julio 2020 Agosto
2020

Septiembre
2020

Octubre
2020

Noviembre
2020

Diciembre
2020

Enero 2021 Febrero
2021

Marzo 2021 Abril 2021 Mayo 2021 Junio 2021
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¿Cuántas personas fueron diagnosticadas en su hogar, sin incluirse usted?

n=157

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

64,0%

19,4%

7,9%
5,7%

1,2% 1,9%

Uno Dos Tres Cuatro Cinco Seis
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n=157

¿En qué mes y año fue el diagnóstico de su familiar?

Familiar 1

0%
4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4%

9% 9%
6%

9%
6%

16%

10%

Enero 2020 Marzo 2020 Abril 2020 Mayo 2020 Junio 2020 Julio 2020 Agosto
2020

Septiembre
2020

Octubre
2020

Noviembre
2020

Diciembre
2020

Enero 2021 Febrero
2021

Marzo 2021 Abril 2021 Mayo 2021 Junio 2021

1%

14%

2%

8%
6% 5%

9%

5%

9%
5%

3% 5%

14% 14%

No sabe/No
responde

Abril 2020 Mayo 2020 Julio 2020 Agosto 2020 Septiembre
2020

Noviembre
2020

Diciembre
2020

Enero 2021 Febrero
2021

Marzo 2021 Abril 2021 Mayo 2021 Junio 2021

11%

2% 4%

17%

4%

9%

3%

12%

4% 3%

10%

21%

Marzo 2020 Abril 2020 Mayo 2020 Julio 2020 Agosto 2020 Noviembre
2020

Diciembre
2020

Enero 2021 Febrero 2021 Abril 2021 Mayo 2021 Junio 2021

Familiar 2

Familiar 3

n=54

n=27
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¿En qué sitio pasó usted el periodo de aislamiento?

n=149

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

5,4%

88,2%

6,3%

Institución de
salud

En el hogar En una casa
fuera de su

hogar

¿En qué sitio pasó su familiar el periodo de aislamiento?

n=157

6,6%

88,4%

5,0%

Institución de
salud

En el hogar En una casa
fuera de su

hogar
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¿Las otras personas que conviven con usted en el hogar y que no resultaron contagiadas, también guardaron 
aislamiento en el mismo periodo?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

40,5%

51,3%

8,2%

Sí No NS/NR
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¿Usted estuvo hospitalizado por cuenta del COVID?

n=149

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

¿Su familiar estuvo hospitalizado por cuenta del COVID?

n=157

12,9%

85,7%

1,3%

Sí No NS/NR

18,6%

80,7%

0,7%

Sí No NS/NR
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Principalmente, ¿cómo cree usted que llegó el virus a su casa?

n=219

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

22,8%

19,2%

14,5%

11,3%

10,7%

8,4%

7,1%

4,3%

0,9%

0,4%

0,3%

Un miembro de su hogar lo adquirió en el trabajo

Por un familiar o amigo que visitó la casa

No sabe

Yo me contagié y llevé el virus a mi hogar

Porque uno de los integrantes del hogar fue a una reunión de amigos o
familiares

Un miembro del hogar se contagió en el transporte público

Otra

Un miembro del hogar hizo compras en ventas informales en el espacio
público

Un miembro del hogar se contagió en un centro comercial

No responde (No leer)

Un miembro del hogar se contagió en un restaurante
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Desde que usted o sus familiares se contagiaron de coronavirus las medidas de autocuidado en su núcleo 
familiar:

n=219

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

48,6%

36,7%

14,7%

Siguen igual que antes de contagiarse. Son más estrictas que antes de
contagiarse.

Se siguen teniendo pero no tan estrictas.
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Por favor piense en el día de ayer y cuénteme ¿con cuántas personas tuvo contacto 
físico (dar la mano, un abrazo, estar a menos de un metro de distancia) fuera de su 

hogar?

n=285

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

21,3%

19,0%

14,6%

5,0%

10,0%

18,0%

4,9%

1,3%

3,7%
2,3%

1 2 3 4 5 6 a 10 10 a 15 16 a 20 21 a 30 31 en
adelante
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¿Qué tan dispuesto está de mantener las medidas de bioseguridad en los próximos 
meses?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

87,2%

9,8%

2,6%

0,4%

Mucho

Poco

Nada

NS/NR
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¿Cómo se siente usted frente a las medidas de bioseguridad que usted ha incorporado en su vida 
diaria  (Uso adecuado de tapabocas con desconocidos, uso de alcohol o lavado de manos cada 3 

horas)?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

36,8%

24,3%

20,9%

17,2%

0,6% 0,1%

Tranquilo(a) Conforme Resignado(a) Cansado(a) NS/NR No ha tenido
medidas de
autocuidado
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¿Qué tan de acuerdo estaría con la posibilidad de un nuevo cierre de actividades ante el 
aumento en la ocupación de las UCI en la ciudad?

n=761

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus

41,5%

31,9%

25,4%

1,1%

Nada de acuerdo Parcialmente de acuerdo Totalmente de acuerdo NS/NR



Demográficos



Análisis de resultados:

Características socio-demográficas

54

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

17,7% 33,6% 24,5% 24,2%
18 a 25 años 26 a 40 años 41 a 55 años 56 años o más

¿Con cuál estrato le llega el servicio de energía eléctrica 
donde usted reside?

n=761

0,7% 0,2% 15,0% 41,8% 12,9% 7,7% 19,8% 2,0%

Ninguno Preescolar Primaria Secundaria Técnico Tecnológico Universitario Posgrado

¿Cuál es el nivel educativo más alto alcanzado por usted?

49,2% 49,2%

1,3% 0,3%

1 y 2 3 y 4 5 y 6 NS/NR

Fuente: UT Econometría-SEI a partir de Encuesta de Opinión sobre Tracking Coronavirus


